



Просторные квартиры от застройщика

Анталия, Алтынташ

Altıntaş, Aksu/Antalya, Türkiye





• € 119 900

Yukselen Residence 3 – это ваш идеальный выбор для жизни в Анталии. Этот проект находится в районе Алтынташ, всего в 10 минутах от центра города и в 5 минутах езды от аэропорта, обеспечивая уникальное сочетание современного дизайна и удобства.

Этот уникальный комплекс представляет собой два блока с 30 квартирами на общей площади 2424,40 м². Здесь созданы оптимальные условия для комфортной жизни, предлагая широкий спектр удобств:

- Трансферные услуги обеспечивают удобство доступа ко всем ключевым местам.
- Архитектурно-ландшафтные работы придают комплексу элегантный внешний вид.
- Автоматизированное освещение для комфортной ночной атмосферы.
- · Круглосуточная система безопасности и видеонаблюдение для вашей защиты.
- · Генератор и резервуар для воды обеспечивают непрерывность энергоснабжения.

В квартирах Yukselen Residence 3 предусмотрены все удобства:

- Стальные двери для безопасности и стиля.
- Глянцевые кухонные шкафы создают современный интерьер.
- Центральная телевизионная система и видеодомофон для вашего удобства.
- Кондиционирование воздуха для комфортной атмосферы.
- Отопление и природный газ для дополнительного комфорта.

Дата сдачи в эксплуатацию – сентябрь 2023 года. (ПРОЕКТ ГОТОВ К ЗАСЕЛЕНИЮ)













Название ЖК: Yukselen Residence 3

Срок сдачи квартал: 4. квартал

ВНЖ: нет

Комиссия агентства: 0.0 %

Срок сдачи год: 2023 г.

Стадия строительства: сдан в эксплуатацию

Гражданство: нет

Инфраструктура ЖК: Открытый бассейн, Детский бассейн, Фитнес-зал, Спортивные площадки, Детские площадки, Беговые дорожки, Камеры видеонаблюдения, Генератор, Баскетбольная площадка



Планировки



Квартира 1+1/63 м² - от € 119 900

Количество спален

Общая площадь 63 м²

Стоимость за м² € 1 903

Тип санузла Совмещенный

Наличие

балкона/лоджии

Кухня Совмещенная кухня-

гостиная

балкон

Yukselen Residence 3 – это ваш идеальный выбор для жизни в Анталии. Этот проект находится в районе Алтынташ, всего в 10 минутах от центра города и в 5 минутах езды от аэропорта, обеспечивая уникальное сочетание современного дизайна и удобства.

Этот уникальный комплекс представляет собой два блока с 30 квартирами на общей площади 2424,40 м². Здесь созданы оптимальные условия для комфортной жизни, предлагая широкий спектр удобств:

- Трансферные услуги обеспечивают удобство доступа ко всем ключевым местам.
- Архитектурно-ландшафтные работы придают комплексу элегантный внешний вид.
- Автоматизированное освещение для комфортной ночной атмосферы.
- Круглосуточная система безопасности и видеонаблюдение для вашей защиты.
- Генератор и резервуар для воды обеспечивают непрерывность энергоснабжения.

В квартирах Yukselen Residence 3 предусмотрены все удобства:

- Стальные двери для безопасности и стиля.
- Глянцевые кухонные шкафы создают современный интерьер.
- Центральная телевизионная система и видеодомофон для вашего удобства.
- Кондиционирование воздуха для комфортной атмосферы.
- Отопление и природный газ для дополнительного комфорта.

Дата сдачи в эксплуатацию – сентябрь 2023 года. (ПРОЕКТ ГОТОВ К ЗАСЕЛЕНИЮ)

Планировки



Квартира 2+1/95 м² -

от € 169 900

Количество спален

 $95 \, \text{M}^2$ Общая площадь

€1788 Стоимость за м²

Совмещенный Тип санузла

Наличие

балкона/лоджии

Совмещенная кухня-Кухня

гостиная

балкон

Yukselen Residence 3 – это ваш идеальный выбор для жизни в Анталии. Этот проект находится в районе Алтынташ, всего в 10 минутах от центра города и в 5 минутах езды от аэропорта, обеспечивая уникальное сочетание современного дизайна и удобства.

Этот уникальный комплекс представляет собой два блока с 30 квартирами на общей площади 2424,40 м². Здесь созданы оптимальные условия для комфортной жизни, предлагая широкий спектр удобств:

- Трансферные услуги обеспечивают удобство доступа ко всем ключевым местам.
- Архитектурно-ландшафтные работы придают комплексу элегантный внешний вид.
- Автоматизированное освещение для комфортной ночной атмосферы.
- Круглосуточная система безопасности и видеонаблюдение для вашей защиты.
- Генератор и резервуар для воды обеспечивают непрерывность энергоснабжения.

В квартирах Yukselen Residence 3 предусмотрены все удобства:

- Стальные двери для безопасности и стиля.
- Глянцевые кухонные шкафы создают современный интерьер.
- Центральная телевизионная система и видеодомофон для вашего удобства.
- Кондиционирование воздуха для комфортной атмосферы.
- Отопление и природный газ для дополнительного комфорта.

Дата сдачи в эксплуатацию – сентябрь 2023 года. (ПРОЕКТ ГОТОВ К ЗАСЕЛЕНИЮ)